

聆听新闻背后的故事

在抗疫阻击战中,他们以极其可贵的奉献与担当,高频次、多角度采制发布这个特殊时期的日常。他们投身疫情风险地,用笔触、镜头记录全旗干部群众

与时间竞速、与疫情抗争的壮阔局面;他们做现场微视频、编制爱心长图,在疫情肆虐最焦灼的时刻,传递力量,鼓舞信念;他们全天候编发新闻,昼夜挑灯工

作到凌晨,“端网微屏”矩阵发力,以媒体融合的生动实践,汇聚起抗击疫情达拉特力量!在这场没有硝烟的战役中,他们内心曾掀起过怎

样的波澜?背后又有多少鲜为人知的事情?在此,我们选取了几个有代表性的片段,那是整个抗疫期间奋战一线的所有采编播人员们共同的心声。

战“疫”小分队的故事

王耀宗



疫情期间,我几乎每天都在检查站、人民医院、疾控中心、东源新村等地收集第一手素材。每天走出家门,我没有恐惧的心理,就像上前线的战士有了第一次上战场的经历,根本不惧第二次、三次。出去不怕,但回到家门口心里感到了害怕,怕自己身上携带病菌,传染给妻子和女儿。我知道,怕是没有用的,必须防护措施到位,每一次回到家门口,我都要让妻子用装有酒精的小喷雾器进行全身消杀。

那时,面对疫情大家都奋不顾身,为大爱舍小家,随叫随到,多次身赴疫情风险地,就希望尽可能多地贴近现场,只为送出一份及时可靠的讯息。我印象最深刻的是王雷,因为怕自己身上携带病菌,传染给父母和女儿,他好多天都不敢见他们,实在想女儿,就站在小区门口和爸

做最美的“女汉子”

袁妍

疫情那段时间,我采访了许多感动的人和事,印象最为深刻的就是2月16日,达拉特旗人民医院的3名医务工作者组成医疗队驰援武汉。临行前,我们采访了女护士贾翠萍,她告诉我们:“作为医务工作者,非常时期,就应该挺身而出!”话语虽然平凡,但又如此有力量。我用镜头记录下每一个感人的画面,我深深体会到,其实我们的幸福生活,是有这么一群非常可爱的人在默默地为我们作贡献。真的是“哪有什么岁月静好,只不过是有人替你负重前行”。

她说了。可是去年,她的老公又得了脑梗,需要长期吃药治疗,即便得了病,目前生活并不富裕。但刘金黎认为不能靠帮扶,自己也应该靠双手奋斗。今年,她种植了30亩的红薯,产量达到7万斤。可是让她忧心的是,红薯面临着销售难的问题,由于这个品种的红薯皮非常薄,对存储的温度、湿度都有严格要求,需要专业的仓库才能长时间存储。可是,刘金黎的钱都投入到前期中,没有资金建设专业的仓库,所以红薯急需出售。

通过各级媒体的报道,一些爱心企业、爱心人士与刘金黎取得联系,主动购买了红薯。她现在还有近4万斤没有销路。随着天气越来越冷,更加不易保存。我希望有更多爱心人士、爱心企业去帮助她度过难关,为脱贫攻坚贡献一份力量。

用后期剪辑叙写抗疫篇章

王璐



在从事后期制作这份工作后,今年我们同心协力抗击疫情的那段时间,我们每天都在工作,有时需要加班到很晚,但我们并不觉得累,反而因为可以传达最新的疫情消息和防疫知识而感到荣幸,能以新闻工作者的身份参与到这场疫情阻击战中,让渺小的我也充满强大的力量。

在这样特殊的时间里,我们也根据当时的情形增加了一些节目。例如主持人带领大家解读防疫公告,使观众能够完全理解其中的内容;还有一些防疫知识小短片,让大家做好防疫措施;实时播报领导会议下发的相关公告及政策;跟进报道抗击疫情一线的工作者;宣传在疫情中积极捐助的企业及个人;播放“做好个人防护,抗击新冠肺炎”的海报。

“疫”不容辞

高玲



过,每次想到我都庆幸那一刻我还好好的。疫情期间(2月-3月),达拉特发布发布信息近2000条,点击量达1000多万,及时透明的信息发布消除了群众的恐慌情绪,汇聚起了社会各界打赢疫情防控阻击战的信心和力量,达拉特发布也成就了达拉特百姓最信任和关注的媒体,这我觉得我们所有的付出都是值得的。

编辑常年在外工作,是需要奉献精神。在新闻生产的这场接力赛中,编辑是关键的一环,和记者、制作、编导合力完成一次报道的接力。编辑稿件,就像沙滩拾贝一样,虽然付出也总是有惊喜和收获。我们会一如既往地精心竭力地完成新闻报道的一次次接力,兢兢业业当好“幕后人”。

因为热爱 所以坚守

闫娜



我要跟大家分享的杨门五父女抗疫故事,可以说是全家总动员了,父亲杨志恒是一名环卫工人,三个女儿都在社区工作,巧的是,儿媳也是杨,是新能能源公司的一名工人。记得这一家人接受采访时是三月,虽然只有一天的接触时间,但是这一家每一个人我都留下了深刻的印象。

被消毒水浸泡的有点发白的防护服,心里是既心疼又愧疚。儿媳杨晓燕看到全家人都奋斗在抗疫第一线,自己也深受感染,于是她就随同单位的职工募捐,为我们达拉特旗的抗疫工作贡献一份力量。

在采访这一家人的时候,我都会问他们同样的问题“疫情过后,你希望做什么”,而他们的回答也是出奇的一致,那就是“全家人坐在一块,吃顿团圆饭”。确实是,现在想想疫情期间我们所有人都努力和坚守,不只是为了早日和我们的亲人团聚,更是为了早日和我们的亲人团聚,重新找回属于我们达拉特旗的那股烟火气息。